



Република Србија
МИНИСТАРСТВО ФИНАНСИЈА
Управа за трезор
Сектор за људске и материјалне ресурсе
Број: 404-00-524-2/2016-001-008
21.07.2016. године
Поп Лукина 7-9
Београд

Одговор на питање у вези конкурсне документације за јавну набавку радова на инвестиционом одржавању – замена столарије, ОП број 37/2016.

Свим понуђачима који су
преузели конкурсну документацију

Поштовани,

У складу са чл. 63. став 2. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“ бр. 124/12, 14/15 и 68/15), молимо Вас да нам одговорите на следећа питања у вези са јавном набавком радова на инвестиционом одржавању – замена столарије, ОП број 37/2016.

Питање 1:

Дана 14.07.2016. године на Порталу јавних набавки и Вашој интернет страници објављен је одговор на питање понуђача а у вези са испуњавањем и доказивањем додатних услова, у погледу кадровског капацитета, у делу који се односи на поседовање лиценце 400 за одговорног извођача радова.

Како се из наведеног одговора, не може са сигурношћу утврдити да ли сте остали пред условима из конкурсне документације, у погледу лиценци или сте прихватили измену па сте исти услов може доказати и достављањем лиценце 400, **без достављања лиценце 401 или 410 или 411**, за одговорног извођача радова, а посебно имајући у виду последњи став Вашег појашњења од 14.07.2016. године:

„Како је у питању услов и доказ за одговорног извођача радова, наручилац ће прихватити понуду понуђача, који достави за **најмање** једног извршиоца доказ да поседује важећу и одговарајућу личну лиценцу (400 **или** 401 **или** 410 **или** 411) за одговорног извођача радова, као и фотокопију **одговарајућих М образаца, фотокопију уговора о раду или уговора о допунском раду или уговора о обављању привремених повремених послова** из кога се недвосмислено може утврдити да је лице запослено или ангажовано код понуђача, **фотокопију важеће лиценце и потврду Инжењерске коморе Србије** да је лиценца важећа.“ као и чињеницу да нисте извршили измену конкурсне документације, потребно је да дате појашњење да ли прихватате лиценцу 400 за одговорног извођача радова?

Питање 2:

У конкурсној документацији на страни 4 од 145, под тачком **3. Обилазак објеката наведено је:**

„Понуђач је у обавези, да пре подношења понуде, у присуству представника наручиоца, обиђе локације и изврши увид на лицу места у објекте на којима ће се изводити радови.

Представници понуђача су у обавези да приликом обиласка објеката доставе писано овлашћење за обилазак“,

а на страни 84 од 145 у делу IV Услови за учешће у поступку јавне набавке из члана 75. и 76. Закона и упутство како се доказује испуњеност услова, под тачком IV-7 Обрасци који чине саставни део понуде између осталог наведено је понуда мора да садржи и:

„Образац Потврде о извршеном обиласку објеката (Образац XVI у конкурсној документацији), уколико је понуђач извршио обилазак објекта“

Из наведеног није јасно дефинисано да ли је понуђач у обавези да изврши обилазак објеката, пре подношења понуде, као и да ли ће понуда бити одбијена као неприхватљива уколико понуђач не изврши обилазак и не достави оверене Потврде о извршеном обиласку објеката?

Одговор 1:

Наручилац је кроз питање потенцијалног понуђача дао јасан одговор – појашњење и исти у законском року објавио на Порталу јавних набавки и на својој интернет страници. За одговорног извођача радова наручилац ће прихватити понуду понуђача, који достави за **најмање** једног извршиоца доказ да поседује важећу и одговарајућу личну лиценцу (400 или 401 или 410 или 411). Како је у питању услов и доказ за одговорног извођача радова исти се може доказати достављањем било које од наведених лиценци.

Одговор 2:

Пожељно је да понуђач, пре подношења понуде, изврши обилазак објеката. Уколико понуђач не изврши обилазак објеката доставиће уз понуду неоверен образац - Образац Потврде о извршеном обиласку објеката (Образац XVI у конкурсној документацији). Наручилац неће одбити понуду понуђача који не изврши обилазак објеката.

Комисија за јавну набавку